简 报

第7期

(总第93期)

北京大学汉语国际推广工作领导小组办公室编印

2012年5月4日

诗琳通公主出席朱拉隆功大学孔子学院成立五周年庆典活动

3月26日,朱拉隆大学孔子学院成立五周年庆典活动在朱拉隆 功大学成功举办。

在朱大校长披隆教授、校务委员会主任坤仁苏差达教授、副校长 甘拉雅女亲王、孔子学院院长马克仁博士的陪同下,诗琳通公主殿下 准时莅临庆典现场。中国驻泰大使管木阁下、汉办驻泰代表庞利老师、 朱大孔子学院中方院长傅增有教授及来自泰国各孔子学院(课堂)的 40位嘉宾、代表出席了庆典活动。

披隆校长和管木大使先后致辞。他们高度评价了朱大孔子学院五年来在汉语推广工作中取得的丰硕成果,肯定了孔子学院为中泰文化交流和中泰友好做出的重要贡献,祝愿朱大孔子学院越办越好,再创辉煌!随后,在嘉宾的陪同下,诗琳通公主参观了朱大孔子学院成果图片展和实物展。近80张图片和众多实物展现了朱大孔子学院成立5年来的主要工作成果和重要事件。诗琳通公主饶有兴趣地观看了展览,她说:"五年前我写下'任重道远',现在仍希望孔子学院再接再厉,不断发展。"参观结束后,朱大孔子学院傅增有院长、蔡淑平副院长向公主赠送了朱大孔子学院五年工作简报和第七期《孔子学院》中泰文版院刊,汉办代表处和曼谷地区孔子学院(课堂)代表也向公

主赠送了礼品。

2007年3月26日,朱拉隆功大学孔子学院由北京大学和朱拉隆功大学合作建立,诗琳通公主殿下亲为孔子学院揭牌并题词"任重道远"。 (北大汉推办整理)

习近平副主席访问朱拉隆功大学孔子学院圆满成功 国家汉办致信感谢北京大学

按照国家汉办的要求,北京大学积极协助筹备习近平副主席访问朱拉隆功大学孔子学院的接待工作,取得圆满成功,国家汉办特致信表示感谢,原文如下:

感谢信

北京大学:

12月24日,中共中央政治局常委、国家副主席习近平访问泰国 朱拉隆功大学孔子学院取得圆满成功。这次活动的成功举办与贵校的 鼎力支持和积极配合密不可分。为做好此次接待工作,李岩松副校长 亲自选派5名艺术指导教师提前赴泰,冒着酷热,到各孔子学院现场 挑选节目,并加班加点,顺利完成节目组合、彩排,灯光、音响设备 安装调试等工作,确保整场演出在隆重、热烈的气氛中有序进行。老 师们认真负责的态度和精湛的艺术水平,受到出席活动的中泰来宾一 致好评。

十分感谢贵校对孔子学院工作的大力支持! 恭祝新年好! 国家汉办/孔子学院总部 二〇一一年十二月二十七日 ______

报: 北京大学书记、校长; 副书记、副校长; 国家汉办

发: 北京大学汉语国际推广工作领导小组成员、党办校办、信息办